金融界网3月3日消息

被誉为"零售之王"的招商银行,在新的一年又一次进行了零售条线管理层调整。

据悉,2020年,招行私行一把手王菁的离职引起了业内不小的轰动。王菁在中国私人银行业内声望极高,2007年招行成立私人银行部后,在王菁的带领下,招行私人银行便发展到了业内第一的位置,私行资产规模更是超过2万亿,领先四大行。

王菁宣布离开后,招行零售条线管理层发生一系列变动。

当时,海口分行行长赵悦接任私人银行部总经理一职。不过,在赵悦上任一年左右,这一位置又被传出了变动。消息显示,目前是招行西安分行行长王晏蓉履新私人银行部总经理,赵悦不再担任。

而且招行内部还进行了零售银行组织架构的重新调整,将原一级部门零售金融总部的大部分团队、原财富管理部合并组建财富平台部。这一部门的组建,意在强化该行在财富管理业务上的投入,以带动零售业务增长。总经理一职由零售金融总部总裁张东出任。

以2020年中报显示,招商银行零售客户AUM(资产管理规模)已经达到8.26万亿,半年增量创下历史同期新高;金葵花及以上客户存量291.79万,增长10.21%;私人银行客户9.1万户,增长11.46%,增速创5年同期新高;私人银行客户AUM2.5万亿,增长11.94%,规模位居行业第一。

如今,更好将零售端打通成一体的财富平台,也让招商银行的"飞轮"转得更快了。

金融界致电招商银行,截止发稿,对方尚未作出回应。